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Зал очікування це тепер не про залізничну станцію чи аеропорт. 

Кожного ранку здобувачі освіти знаходяться у залі очікування на платформах 

Zoom або Google Meet, щоб потрапити на онлайн-заняття. Адже за останні 

три роки дистанційне та змішане навчання стали невід’ємною частиною 

навчального процесу. 

У 2020 році було впроваджено наказ про дистанційну освіту №1115 

Міністерства освіти та науки України [1] під час COVID-19, через який 

здобувачі освіти та викладачі адаптувалися до нових форм навчання: онлайн 

та змішане. 

А що ж таке змішане навчання? У загальному розумінні змішане 

навчання — це таке навчання, за якого частина пізнавальної діяльності учнів 

відбувається на уроці під безпосереднім керівництвом учителя, а інша — у 

самостійній роботі з електронними ресурсами. [2] 

У Кембриджському словнику[3] вказано, що онлайн навчання, коли ви 

не відвідуєте школу, коледж чи університет, а навчаєcя там, де живеш, 

зазвичай за допомогою Інтернет ресурсів. 

Активно почали використовувати дистанційне навчання з 2020 року, як 

було зазначено вище, але у яких формах воно було раніше? 

У минулому з’явилися різні форми дистанційної освіти: за допомогою 

відеоконференцій, синхронного, асинхронного та гібридного типу [4]. 

Найпоширенішою формою є відеоконференції, а саме онлайн-курси або 

MOOC (Massive open online course). Інша форма, схожа на асинхронні 

уроки,  коли взаємодія між суб’єктами дистанційного навчання здійснюється 

із затримкою в часі[4], отримав назву заочного навчання. Ісаак Пітман, який 

вважається новатором, запровадив дистанційний спосіб навчання за 

допомогою листування в Англії в 1840 році [5, c. 9]. У сучасному світі 

вчителі можуть використовувати різні ресурси для своїх учнів, такі як 

онлайн-книги, інтерактивні аркуші, відео та навіть ігри для залучення дітей 

до цього процесу. 

Умови дистанційного та змішаного навчання вимагають нової концепції 

успішної освіти. Основні компоненти такої концепції можуть включати: 

 Фокус на розвиток компетенцій – успіх в дистанційному та змішаному 

навчанні вимагає розвитку компетенцій, таких як самостійність, 

організаційні навички та цифрова грамотність. 
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 Використання технологій – в умовах дистанційного та змішаного 

навчання технології є ключовим інструментом для досягнення успіху. Це 

може включати використання відеоконференцій, наприклад Zoom,  Google 

Meet та Skype, онлайн-платформ для навчання та інших цифрових 

інструментів. 

 Співпраця та комунікація – уміння співпрацювати та ефективно 

комунікувати є важливими для успіху в дистанційному та змішаному 

навчанні. Учні повинні навчитися співпрацювати в онлайн-середовищі, 

обмінюватися інформацією та допомагати один одному. 

 Адаптація до нових умов – успіх в дистанційному та змішаному 

навчанні вимагає гнучкості та здатності до адаптації до нових умов. Учні 

повинні навчитися швидко адаптуватися до змін у режимі навчання та 

використанні нових технологій. 

 Оцінка на основі досягнень – оцінка успішності учнів повинна 

базуватися на їх досягненнях та здібностях, а не на кількості годин, які вони 

провели в класі. Це може включати використання тестів, завдань та проектів, 

які оцінюють не лише знання, а й компетенції. 

Таким чином можна зробити висновок, що розвивається цифрова 

грамотність, самостійність, організаційні навички, співпраця з онлайн-

середовищами та адаптація до нових умов, а якість навчання при цьому не 

знижується, бо застосовуються нові концепції успішної освіти, що адаптовані 

під сучасні реалії.  
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Дистанцiйне навчання – це форма навчання з використанням 

комп’ютерних і телекомунiкацiйних технологiй, якi забезпечують взаємодiю 

викладачiв та здобувачів освіти на рiзних етапах навчання, а також 

самостiйну роботу з матерiалами iнформацiйної мережi. [2] 
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